

ZAPISNIK

Sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 29. prosinca 2025. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Danica Denac, Jura Gregur, Branko Jakopec, Tomislav Kokotec, Damir Premužić, Miroslav Vinceković,

NENAZOČNI: Mateja Bunić, Marina Švetak, Željko Žmegač, opravdali svoj izostanak

OSTALI NAZOČNI: Marijana Sambolec Kukec - zapisničar

Potpredsjednik Općinskog vijeća Branko Jakopec pozdravlja prisutne, otvara 5. sjednicu, konstatira da je prisutno 6 od 9 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. Navodi da se Predsjednik vijeća g. Žmegač ispričao radi svog nedolaska na današnju sjednicu radi neodgodivih obaveza te će on kao Potpredsjednik vijeća voditi današnju sjednicu. Također navodi da Načelnica, gđa. Kočet radi prehlade nije u mogućnosti prisustvovati sjednici.

Potpredsjednik vijeća Branko Jakopec – prijedlog Dnevnog reda za današnju sjednicu glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu
4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025.
5. Prijedlog Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2026. godinu
6. Prijedlog Odluke o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2026. godini
7. Ostala pitanja

Dajem na usvajanje Dnevni red za današnju sjednicu te konstatiram da je Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Prelazi se na prvu točku.

AD) 1.

Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća

Potpredsjednik vijeća – da li ima primjedbi na zapisnik sa 4. sjednice?

Kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 4. sjednice na glasanje i konstatiram da je isti jednoglasno prihvaćen.

AD) 2.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu

Potpredsjednik vijeća daje riječ pročelnici.

Marijana Sambolec Kukec – kao što donosimo Proračun svake godine za narednu godinu, tokom godine po potrebi donosimo njegove izmjene i dopune, pred vama su I. Izmjene i dopune Proračuna za 2025. godinu kroz koje vam je dan prikaz povećanja ili smanjenja u odnosu na izvorni plan, uz paralelni prikaz izvornog plana. U samom obrazloženju koje ste primili uz ovu točku dnevnog reda na jednom mjestu obuhvaćene su sve promjene prihoda i rashoda, bilo da je došlo do povećanja ili smanjenja u odnosu na izvorni plan te prikaz samog postotka promjene. Samo planiranje i realizacije će se najvjerođostojnije prikazati u samom izvršenju Proračuna za 2025. godinu.

Sukladno promjenama u Proračunu mijenjali smo i programe glede gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture kao i program održavanja komunalne infrastrukture.

Potpredsjednik vijeća - da li ima pitanja vezano uz I. izmjene i dopune Proračuna za 2025. godinu?

Kako nema pitanja dajem Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Donja Voća za 2025. godinu na glasanje:

Tko je "ZA" – 6 glasova

Tko je "PROTIV" – 0 glasova

Tko je "SUZDRŽAN" – 0 glas

te konstatiram da se isto prihvaća sa šest glasova "ZA".

AD) 3.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu

Potpredsjednik Vijeća – vezano na izmjene i dopune Proračuna za 2025. pred nama su i Izmjene i dopune Programa sukladno navedenom, a kao što smo spomenuli i u prethodnoj točki.

Ako nema pitanja dajem prijedlog I. izmjena i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu na glasanje i konstatiram da se iste jednoglasno prihvaćaju.

AD) 4.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2025. godinu

AD) 5.

Prijedlog Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2026. godinu

Marijana Sambolec Kukec – prijedlog Godišnjeg plana upravljanja imovinom za 2026. godinu bio je na javnom savjetovanju mjesec dana, nije bilo reakcija za izmjenom ili dopunom plana. U programu su navedena trgovačka društva kojima je suvlasnik Općina, poslovni prostori u

vlasništvu Općine, prostori za povremeno korištenje te prostori koje koriste udruge, odredbe vezano uz raspolaganje etno kućom za što imamo posebnu odluku, zatim tu su i nerazvrstane ceste koje su pod upravljanjem Općine te zemljišta u vlasništvu Općine, upravljanje tim nekretninama, zemljišnoknjižna sređenja, izrada procjena o vrijednosti zemljišta te u konačnici njihova prodaja putem javnog natječaja i odluke o prodaji nekretnina koju prethodno donosi Općinsko vijeće.

Miroslav Vinceković – prostor iznad nogometnog kluba, u čijem je on vlasništvu? Pitam vezano uz upravljanje prostorom, kome se obratiti u slučaju potrebe za prostorom, Općini ili Klubu?

Marijana Samolec Kukec – u vlasništvu NK Vindije, a Općina ima pravo građenja, prostorom upravlja Nogometni klub, za sada. Imamo i mi upita mještana za taj prostor, ali ih onda upućujemo na vodstvo Kluba.

Potpredsjednik vijeća Branko Jakopec – samo objekat je dijelom izgrađen i na općinskoj čestici,

Marijana Samolec Kukec – da, manjim dijelom.

Potpredsjednik vijeća Branko Jakopec – nadovezano bih se za ovdje iznijeto glede samog održavanja, radi se o novom objektu i treba biti veća odgovornost prema održavanju i više voditi brigu o samom prostoru, a treba biti i veća kontrola oko svega toga.

Danica Denac – vidjela sam u Godišnjem planu da je Općina zatražila od nadležnog ministarstva nekoliko čestica pa me zanima koje su to čestice i u koje svrhe?

Marijana Samolec Kukec – radi se o čkbr. 4162, k.o. Donja Voća, pašnjak ispod župnog dvora, čkbr. 6482, pašnjak na Slivarskom, čkbr. 1484, pašnjak nasuprot obitelji Šipek, traženo je radi interesa Općine i naših mještana koje zanima otkup čestica.

Potpredsjednik vijeća – da li ima još pitanja vezano uz ovu točku?

Kako nema pitanja dajem Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2026. godine te konstatiram da se Godišnji plan jednoglasno prihvaća.

AD) 6.

Prijedlog Odluke o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2026. godini

Marijana Samolec Kukec – Odluka je pripremljena temeljem Općeg poreznog zakona, donosimo je svake godine jer nas to traži Porezna uprava, u Odluci su navedeni porezi koje za nas utvrđuje, evidentira i naplaćuje Porezna uprava, a to su porez na potrošnju i porez na nekretnine, sve opet prema Odluci o općinskim porezima Općine

Potpredsjednik Vijeća – dajem Odluku o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2026. godini na glasanje:

Tko je "ZA" – 6 glasova

Tko je "PROTIV" – 0 glasova

Tko je "SUZDRŽAN" – 0 glas

te konstatiram da se ista prihvaća sa šest glasova "ZA".

AD) 7.

Ostala pitanja

1) Upit Udruge Srnjak

Danica Denac – dobila sam upit od Udruge Srnjak vezano uz financijsku pomoć koja im je bila obećana za opremanje kuhinje, da li bude što od toga?

Marijana Sambolec Kukec – prenijet ću upit Načelnici

2) Prodaja nekretnina u vlasništvu Općine

Branko Jakopec – na jednoj od prošlih sjednica Vijeća donijeli smo Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine, dal se to prodalo, što je s time?

Marijana Sambolec Kukec – bio je raspisan natječaj, prodalo se šest nekretnina, ugovori su potpisani sa kupcima, na web stranici je uz natječaj objavljena i odluka o prodaji.

3) Kupnja agregata

Jura Gregur – znadete da je DVD Donja Voća imao puno intervencija oko Badnjaka i Božića, zbog ukazane potrebe zanima me da li bi Općina mogla iz sredstava za civilnu zaštitu kupiti jednu motornu pilu i jedan agregat. Dosta kućanstava je bilo bez struje, može se desiti da se radi o kućanstvu sa invalidom ili malom djecom. Imali smo 26 intervencija, ukupno smo proveli na intervencijama preko 22 sata, trošak intervencija iznosi 8.943,00 EUR, prema jedinstvenom cjeniku glavnog vatrogasnog zapovjednika.

Marijana Sambolec Kukec – vjerujem da isto neće biti problem i da će Općina nabaviti potrebno.

Potpredsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja?

Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,05 sati.

Zapisničar
Marijana Sambolec Kukec

Potpredsjednik Općinskog vijeća
Branko Jakopec